



PROMO

DAR PRIRODE ZA SVA OSJETILA

Ime joj je **Römerquelle**, što na njemačkom znači 'rimski izvor'. I doista stiže iz izvora, i to djevičanski čiste vode, u austrijskome mjestu Edelstahl, u Gradišću. Punjena prema strogim standardima, voda Römerquelle do dućana i domova kupaca dolazi savršeno uravnoteženog mineralnog sastava, s niskim udjelom natrija i idealnim odnosom magnezija i kalcija. Treba samo izabrati gaziranu ili negaziranu prirodnu mineralnu vodu, s okusom limunske trave te kruške i matičnjaka, prema trenutačnoj želji, potrebi i raspoloženju.



OKUSI I MIRISI KOJI POKREĆU.

NOVA NOTA PAGO SOKOVA KRIJE POSEBNU SNAGU JER SE TIJEKOM ISPIJANJA OTKRIVAJU ZAVODLJIVI OKUSI I MIRISI KOJI NAS POKREĆU. ZATO SE SVAKI GUTLJAJ PAGO SOKOVA PRETVARA U ISTINSKU I STO POSTO PRIRODNU SLAST. NAJBOLJE JE NJIME ZAPOČETI DAN, ALI SI GA PRIUŠTITI I KASNIJE, SVAKI PUT KAD ZATREBA PREDAH I POTICAJ. SLATKO-KISELKASTA NARANČA S KOMADIĆIMA VOĆA ODLIČNO OSVJEŽAVA, BARŠUNASTA MARELICA KRIJEPI JER JE BOGATA NATRIJEM, KALIJEM I VITAMINOM A, SOČNA BOROVNICA IZVOR JE ZDRAVLJA I UŽITKA, A KREMASTA JAGODA ZAVODI. GO PARTY! GO PAGO!

Neodoljiva privlačnost keksa

Nije tajna da nogometaš Ivan Rakitić obožava kekse, pogotovo 'Domaćicu', koju je nudio i kolegi Neymaru. Ta je objava lani prerasla u Kraševu kampanju i nagradnu igru. I tu nije kraj: Kraš je na ovogodišnjim Danima komunikacija u Rovinju upravo za tu kampanju nagrađen srebrnom nagradom Effie. Zato je Ivan Rakitić junak spota i ovogodišnje kampanje 'Za domaće i goste', pa u poluvremenu utakmice juri sa stadiona do Bonbonnière Kraš kako bi kupio kekse jer ide u goste. No Kraš je svima koji vole kekse 'Domaćica' pripremio još jedan izazov: limitirano izdanje keksa s najfinijom bijelom čokoladom i malinama. Nemoguće im je odoljeti!



Obiteljska doza vitamina i minerala

Osvježenje i doza vitamina i minerala u jednom? To se nalazi u vodama JANA VITAMIN IMMUNO i JANA VITAMIN ACTIVITY voćnih okusa s malo kalorija, a bogatim važnim nutrijentima. Jana vitamin activity idealna je tijekom većeg fizičkog napora te kao potpora pojačanoj mentalnoj aktivnosti. Zahvaljujući vitaminima B3, B5 i B6 te mineralima poboljšava rad mišića, živčanog sustava i daje energiju. A Jana vitamin immuno sadržava, osim vitamina B6 i B12, i vitamin C te cink i zato blagotvorno djeluje na imunosni sustav. Otkako su u praktičnom 1,5 litarskom pakiranju, svakom članu obitelji dostupan je izvor okrepe i snage.



Mediteranski vrt na koži

Briga za kožu tijela tradicija je Melema koja, u verzijama s mediteranskim esencijalnim uljima, osim savršene njege, daje novu mirisnu i duhovnu dimenziju. Tako Melem Kadulja štiti od bakterija, virusa i gljivica, ublažava miris znoja i idealan je za hidrataciju i osvježenje kože. Melem Ružmarin savršen je za njegu i laganu masažu nakon koje će krv kolati brže, a tijelo i um biti spremni za novu akciju. U večernjem ritualu Melem Lavanda će dubinski obnoviti kožu tijela i opustiti duh. Od sada doista nema razloga da se propusti ijedan dan bez mediteranskog vrta doslovce na vlastitoj koži.



Usnice slatke kao macaroni

Teško je odoljeti slavim francuskim kolačićima, no balzovima za njegu i zaštitu usnica Rosal Lip Balm Macarons - nemoguće je. Izrađeni su od prirodnih voskova i ulja, štite od isušivanja, dubinski hrane i obnavljaju. Parabena i mineralnih ulja nema ni u tragovima pa se u ovim macaronima s okusom jagode, vanilije ili borovnice može uživati neograničeno i bez straha od debljanja. Za nježnije, sjajnije i mirisnije usnice dovoljno je samo što češće posegnuti za omiljenim Rosal Lip Balm Macaronsom.

Za suhu kosu bez sjaja krivi su stres, način života i pogrešna njega. No u srcu Zagreba postoji mjesto gdje se to, u ugodnoj atmosferi i uz pomoć stručnjaka, može promijeniti. U **STUDIO ANTONIJA** vlasnice Antonije Mužar žene već deset godina dolaze ne samo da bi preporodile vlasi, nego i obodrine duh. Svi su rituali osmišljeni kao spa tretmani, u kojima se primjenjuje masaža te preparati za njegu raskošne teksture i neodoljiva mirisa koji kosu dovode do savršenstva. Pojednostosti se mogu naći na www.antonijastudio.com, te na Facebook i Instagram profilima Studija Antonija.



SPA RITUALI ZA KOSU I DUH



Kemijska formula hidratacije kože

LIERAC HYDRAGENIST SU PREPARATI KOJI HIDRATIZIRAJU, ALI I DUBINSKI TONIRAJU KOŽU LICA ŽENA U DOBI 30+. I RADE TO ODLIČNO ZAHVALJUJUĆI SINERGIJSKOM DJELOVANJU H₂O I O₂ - VODE I KISIKA. PREMA ISTOJ FORMULI OSMIŠLJENA SU I TRI NOVITETA: HYDRAGENIST SOS MASKA KOJA OPSKRBLJUJE VLAGOM U MANJE OD 10 MINUTA, A ZBOG KISIKA MOŽE OKRIJEPITI I NAJŽEDNIJU KOŽU LICA I VRATA, POTOM LIERAC HYDRAGENIST JUTARNJU MAGLICU KOJA VLAŽI, TONIRA I ZAŠTIĆUJE KOŽU ODMAH NAKON USTAJANJA, TE HRANJIVI I MIRISNI BALZAM ZA USNICE KOJI ŠTITI, NJEGUJE I DAJE VOLUMEN, A OSTAVLJA SAMO SJAJ ILI NJEŽNI RUŽIČASTI VEO.